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ПРИШТИНА - Еулекс је започео истрагу о наводима из извештаја известиоца
Парламентарне скупштине Савета Европе Дика Мартија о трговини људским органима
на Косову, изјавила је данас за приштинске медије портпаролка Еулекса Кристина
Херодес.

  

Она је у изјави за Радио Дукађини из Пећи рекла да је сарадња са Мартијем остала на
нивоу размене писама.

  

"Наводи у извештају Мартија ће добити одговоре. У том правцу је већ учињен први
корак. Еулекс је започео прву истрагу о оптужбама Дика Мартија", рекла је Херодесова.

  

Она није могла да каже колико ће истрага трајати.

  

"Говоримо о почетку истраге. Резултати истраге треба да се чувају у тајности. Ми
очекујемо доказе од Дика Мартија да бисмо започели детаљнију истрагу. За сада се
ради само о прелиминарној истрази", навела је она.

  

Извештај Дика Мартија, који је усвојила Парламентарна скупштина Савета Европе,
терети премијера Косова Хашима Тачија и такозвану Дреничку групу ОВК за
организацију трговине људским органима током и одмах после рата на Косову.

  

Владе Косова и Албаније изразиле су спремност да помогну и обезбеде све услове како
би истрага навода у извештају Мартија до крају установила истину.

  

Жалбена комисија Еулекса одлучила је данас да прихвати жалбу тужиоца у случају
"Медикус“ и случај врати претресном судији ради доношења одлуке о потврђивању или
непотврђивању оптужнице за илегално пресађивање људских органа у Приштини.
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Крајем јануара претресни судија Еулекса је одлучио да су одређени докази тужиоца
неприхватљиви. На ту одлуку жалио се тужилац и жалбена комисија је данас поништила
ранију одлуку и вратила случај претресном судији, наводи се у саопштењу Еулекса.

  

Еулекс је у два наврата прошле године подигао оптужнице у случају "Медикус",
приватне клинике у Приштини у којој су илегално пресађивани људски органи.

  

Међу окривљенима је више лекара и једна особа која је ранија радила у Министарству
здравља Косова, а "донатори" и примаоци органа били су различитих националности.

  

Случај су покренули косовски и УНМИК-ови полицајци новембра 2008. године, а извршни
службеници полиције Еулекса наставили су истрагу под надзором Специјалног
тужилаштва Косова.

  

Турске правосудне власти су прошлог месеца најпре ухапсиле, а потом пустиле на
слободу доктора Јусуфа Сонмеза, који се терети за умешаност у трговину људским
органима на Косову.

  

Након испитивања код судије Решата Уруга у Истанбулу, хирург Сонмез, кога медији
називају "доктор Франкенштајн" и "доктор-стрвинар", одбацио је све оптужбе.

  

"Није било таквог злочина. Није било било какве трговине органима. Верујем у правну
државу и пуштен сам пошто сам дао изјаву", рекао је Сонмез, који је радио у клиници
"Медикус".

  

(Блиц)
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